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Агенція регіонального розвитку  
Чернігівської області 

 

 Повна назва: Агенція регіонального розвитку Чернігівської 

області  

 Дата заснування: 03.05.2017 

 Засновники:  

 Чернігівська обласна державна адміністрація;  

 Чернігівська обласна рада; 

 Громадська організація «Відділення Національного 

олімпійського комітету України в Чернігівській області;  

 Чернігівська регіональна торгово-промислова палата; 

 Національний університет «Чернігівська політехніка». 

 
Результати діяльності агенції у 2022 році 

 участь у розробленні проєктів регіонального плану 
відновлення та розвитку, планів відновлення та розвитку 
територіальних громад 

У 2022 року представники Агенції залучались до участі в робочій 
групі щодо розроблення та подальшої реалізації заходів з відновлення 
та розвитку області. Серед першочергових питань – представлення 
проєкту Закону України «Про спеціальний правовий режим 
господарської та інвестиційної діяльності на території пріоритетного 
розвитку «Чернігівщина».  

Також Агенцією прийнято участь в розробці проєктів розвитку 
громад в умовах воєнного стану в рамках проєкту UNDP Ukraine/ПРООН 
в Україні під час навчання «Ефективне планування, пошук можливостей 
та реалізація проєктів розвитку громад спільними зусиллями в умовах 
військового часу та повоєнного відновлення» для представників 
Ніжинської та Прилуцької громад Чернігівської області. 

 підготовка та реалізація проєктів (програм) 
регіонального/місцевого розвитку, у тому числі проєктів ДПП 

В рамках реалізації Агенцією проєкту «Розвиток хаб-системи 
підтримки підприємництва, інновацій та стартапів в Чернігівській 
області» 15 лютого 2022 року відбулось відкриття Центру підтримки 
підприємництва, інновацій та стартапів в м. Новгород-Сіверський. 

Агенцією в партнерстві з громадськими організаціями «Еко місто» 
та «Агенція міських ініціатив» з липня 2022 року розпочато реалізацію 
проєкту «Go bike Chernihiv». У 2022 році проведено: конкурс для громад 
з дослідження та створення стратегії розвитку велосипедного руху, в 
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результаті якого Варвинська, Ніжинська та Куликівська громади 
напрацьовують спільно з експертами концепції розвитку велосипедної 
інфраструктури; прес-конференцію; велопробіги в м. Чернігові та 
області; вело-вечірку; розпочато роботу соціальної веломайстерні в 
м. Чернігів. 

У грудні 2022 року Агенцією розроблено та подано заявку 
«Інформаційно-комунікаційна діяльність для підтримки безперервності 
та відновлення бізнесу в умовах війни» на конкурс USAID 
«Конкурентоспроможна економіка України» (загальний бюджет 
становить 27 тис. дол. США). 

Також 2022 року подана заявка «Навчальний інтенсив для 
стимулювання творчої та підприємницької активності» на проєкт ZMINA 
2.0 – надання невідкладної допомоги потерпілому від війни населенню 
України та підтримки мистецьких проєктів. Зазначений проєкт 
реалізується за фінансової підтримки Європейського Союзу (загальний 
бюджет заявки 2 894 дол. США).  

У звітному періоді Агенцією подано заявки «Реновація цокольного 
приміщення адмінбудівлі в укриття цивільного захисту і громадський 
простір», «Відновлення функціонування першого та єдиного в 
Чернігівській області ЦНАП з позначенням «Дія Центр» в с. Іванівка» до 
Фонду «Партнерство за сильну Україну», проте вони не пройшли відбір. 

 розробка та надання допомоги у розробці стратегій 
розвитку територіальних громад, надання консультаційно-
методичної допомоги ОМС  

Для представників органів місцевого самоврядування 23 серпня 
2022 року проведено консультації щодо SWOT-аналізу економічного 
потенціалу громад.  

 співпраця з інвесторами, сприяння залученню 
інвестицій 

У 2022 року Агенцією спільно з Чернігівським обласним центром 
зайнятості, швейною фабрикою «Елегант» надано допомогу у відкритті 
швейного цеху на базі КП «Атлант» Тупичівської сільської ради. 

 сприяння розвитку підприємництва, експорту 
продукції підприємствами регіону 

В рамках реалізації зазначеного напрямку діяльності проводились 
лекції, семінари, вебінари, тренінги, бізнес сніданки за темами: «Проєкт 
державної підтримки, міжнародні грантові конкурси та діджиталізація в 
громадах», «Чернігів: говорить бізнес. План відновлення», «Актуальні 
можливості підтримки малого бізнесу в Україні сьогодні», «Як керувати 
власними фінансами в період невизначеності», «Урядова програма 
єРобота: як отримати грант від держави», «Як покроково розробити 
ефективну маркетингову стратегію для бізнесу», «Актуальні питання 
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для громадян під час дії воєнного стану: державна допомога ВПО, 
отримання компенсації за зруйноване майно та інші», «Бізнес та 
Держпродспоживслужба: співпраця, перевірки та дотримання 
законодавства», «Війна, як форс-мажор у договірних відносинах», 
«Зміни до надання грантів з урядової програми єРобота», «Як говорити, 
щоб вас почули клієнти і партнери», «Як розвивати бізнес в умовах 
війни», «Lean як філософія для бізнесу і життя», «єРобота: подання 
заявки на грант з урахуванням останніх законодавчих змін, нюанси та 
приклади», «Освіта&бізнес 2023: вчись, працюй, донать», «Просування 
бізнесу в соціальних мережах», «Ефективна комунікація з клієнтами». 

 реалізація заходів у сфері сприяння європейській та 
євроатлантичній інтеграції України 

У жовтні 2022 року відбулась тристороння зустріч фахівців проєкту 
EU4SmallFarms, Агенції та представників Чернігівської ОДА під час якої 
досягнуто домовленості про підготовку необхідної інформації щодо 
потреб фермерських господарств у консультаціях та навчанні. 

Для суб’єктів господарювання, які здійснюють або планують 
зовнішньоекономічну діяльність на базі Агенції проведено лекцію- 
консультацію «Вихід на експорт. Помилки експортерів-початківців та як 
їх уникнути».   

Агенцією взято участь в Конгресі з економічного уповноваження 
жінок з Лабораторією щодо впровадження бізнесом Принципів 
розширення прав і можливостей жінок, організований ООН Жінки та 
Офісом Віце-прем’єр-міністра з питань Європейської та 
Євроатлантичної інтеграції України (21-22 листопада 2022 року). 

 проведення навчальних/тренінгових заходів, надання 
консультацій 

У звітному періоді Агенцією організовано низку заходів, зокрема: 
день відкритих дверей Агенції; українськомовні практики «Солов’їна» 
спільно з Національним університетом «Чернігівський колегіум 
ім. Т.Г. Шевченка»; воркшоп з гештальт-психологом «Стресостійкість як 
стиль життя, або як віднайти спокій посеред бурі». 

А також представники Агенції взяли участь у семінарі 
«Регіональна політика як складова економічного розвитку області» для 
представників районних державних адміністрацій та територіальних 
громад з візуалізованою лекцією-бесідою «Підтримка бізнесу в умовах 
воєнного стану». 

 проведення форумів/конференцій/круглих столів  

Відбулись наступні заходи: молодіжний форум «Бізнес твого 
міста»; презентація та громадське обговорення проєкту «Чернігів – 
стійке місто» від студії «Yakusha design»; Meetup «Women in business 
2022». 
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 міжнародне співробітництво  

Укладено договір між Міжнародною організацією з міграції та 
Агенцією про реалізацію проєкту «Інтенсив «Фандрейзинг для бізнесу у 
м. Чернігові» в рамках проєкту МОМ «Розвиток МСП: економічна 
інтеграція внутрішньо-переміщених осіб та відновлення бізнесу» за 
фінансування Федерального міністерства економічного співробітництва 
та розвитку Німеччини (BMZ), в ході реалізації якого 24 листопада 2022 
року на базі Агенції проведено відповідний захід для підприємців. 

 здійснення заходів, пов’язаних із подоланнями наслідків 
збройної агресії російської федерації проти України 

Агенцією здійснювались заходи з надання як матеріальної, так і 
психологічної підтримки постраждалому населенню, а також залученню 
донорських організацій до відновлення та розбудови постраждалих 
територій, а саме: 

- підтримка постраждалих чернігівців, які втратили домівки, в 
рамках реалізації проєкту грантової гуманітарної програми 
«Гуманітарна солідарність» фінансового Міжнародного фонду 
«Відродження», 300 тис. грн;  

- передача сонячних панелей Sun Power та Bayva r.e. AG у 
кількості 60 штук до громад Чернігівської області; 

- зустріч з делегацією ПРООН щодо встановлення партнерських 
стосунків та налагодження взаємодії у відновленні та розбудові 
постраждалих територій;  

- тренінги «Фізична та психологічна самодопомога. Як подбати про 
безпеку під час війни» спільно з ГО «Frontline.Care»; 

- лекція «Принципи безпеки під час збройного конфлікту» від 
міжнародної організації The Halo trust.  

 діяльність за іншими напрямами роботи  

У 2022 році Агенцією подано заявки в рамках програми 
міжнародної допомоги «EU4Business: конкурентоспроможність та 
інтернаціоналізація МСП» за спільного фінансування Європейського 
Союзу та уряду Німеччини і реалізації німецькою федеральною 
компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 
GmbH, в результаті схвалено заявку на отримання обладнання 
(впродовж І кварталу 2023 року передбачено отримання 2 ноутбуків та 
1 портативного джерела живлення для безперешкодного надання 
системної підтримки малому та середньому бізнесу в умовах 
відключень електроенергії). 

Крім того, впродовж 2022 року Агенцією проведено: екскурсію для 
підприємців до інноваційного парку Unit city м. Київ; лекцію «Фріланс: де 
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шукати перші замовлення та як розвиватись спеціалісту»; крипто-
сніданок «Як отримати крипту? Майбутні тренди крипторинку?».  

Також в рамках проєкту «Норвегія – Україна» реалізований 
Національним університетом «Чернігівська політехніка», на базі Агенції 
відбувся захист бізнес-планів.  

 робота Наглядової ради агенції  

Протягом 2022 року проведено два засідання Наглядової ради 
агенції, на яких прийняті рішення про: розробку проєктів Положень про 
Агенцію та Наглядову раду агенції; затвердження організаційної 
структури та граничної чисельності працівників Агенції, погодження 
штатного розпису, затвердження логотипу Агенції тощо. 

  


